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Heaven steps

Manuel d’installation et d’utilisation

Installation and user manual

Le plus stable des escalier pour spa
The most stable spa staircase

holls.fr
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MONTAGE RAPIDE | QUICK ASSEMBLY

1

2

3

En 3 étapes / In 3 steps
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NOTICE DE MONTAGE | ASSEMBLY 
Vue d’ensemble / Overview

1. Vis longue / Long screw
2. Angle de maintien / Holding angle
3. Vis courte / Short screw
4. Planche / Plate
5. Vis à tête plate / Flat head screw
6. Côté / Side

7. Vis de porte / Door screw
8. Porte / Door
9. Pied antidérapant / Anti-slip foot
10. Barre de soutien / Vertical support bar
11. Barre de maintien / Low and high support bar
12. Écrou / Nut
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Contenu  du colis / Package contents
Désignation | Designation Quantité | Quantity Dimensions

Aspect | Appearance
Correspondance / 
correspondence
Remarque | Comment

Clé hexagonale
Hex key 1

M5

Côté gauche
Left side

1

110 x 55 cm 6

Côté droit
Right side

1

6

Planche 1
Plate 1 1

76.5 x 26.5

 

4
Planche avec loquet

Plate with latch

Planche 2
Plate 2 1

4

Planche 3
Plate 3 1

76.5 x 28.5 4

Planche 4
Plate 4

1

4
Planche avec carré 
d’emplacement du 

pied de soutien

Porte | Door 1 8

Barre de maintien basse
Low support bar 2 71 x 2 x 2 cm 11 

Barre de maintien haute
High support bar 1 71.5 x 2 x 2 cm 11 

Barre de soutien
Vertical support bar 1 51 x 2 x 2 cm 10 

Pied antidérapant 
Anti-slip foot 7

 

9 / 3

Angle de maintien gauche
Left holding angle 1 14.5 x 14.5 cm 2

Angle de maintien droit
Right holding angle 1 2

Vis à tête plate
Flat head screw 16 M6x16 5

Vis courte 
Short screw 12

M6x16 3

Vis longue
Long screw 4

M6x30 1

Écrou
Nut 4

12

Vis de la porte
Door screw 2 7
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Étapes / Steps

1. Visser les pieds antidérapants sur le côté droit et sur le côté gauche. 
Screw the non-slip feet on the right side and on the left side.

2. Mettre un côté à terre, sur une protection (drap ou carton par exemple). 
Put one side down, on a protection (sheet or cardboard for example).

3. Visser les deux barres de maintien basses sur le côté posé au sol. 
Screw the two low support bars onto the side on the floor. 
Dans un premier temps, ne serrez pas les vis. 
At first, do not tighten the screws.

4. Visser le second côté aux deux barres de maintien. 
Screw the second side to the two holding bars.

Ne pas monter ou s’asseoir sur l’escalier avant la fin du montage ! 
Do not climb or sit on the stairs until the assembly is complete!

5. Visser la porte du placard à l’aide des vis de la porte. 
Screw the cupboard door with door screws.

6. Visser les planches en respectant les numéros d’identification avec les vis à tête plate. 
Screw the boards respecting the identification numbers and using the flat head screws.
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7. Visser le pied antidérapant sous la barre de soutien. 
Screw the anti-slip foot under the support bar.

8. Emboîter la barre de soutien dans l’emplacement prévu sur la planche 4. 
Fit the vertical support bar in the space provided on plate 4.

9. Visser la barre de maintien haute avec 2 vis courtes. 
Screw the high support bar with 2 short screws.

10. Visser les angles de maintien à l’aide de 3 vis courtes, 2 vis longues et 2 écrous 
chacun. Attention, la surépaisseur métallique ne doit pas être visible : elle est 
fixée contre l’escalier. 
Screw the holding angles using 3 short screws, 2 long screws and 2 nuts each. 
Please note, the extra metal thickness should not be visible: it is fixed against the 
staircase.

11. Serrer toutes les vis. 
Tighten all screws.

Madame, Monsieur, / Dear customer,

Une question ? Un problème ? Ou simplement enregistrer votre garantie, retrouvez-nous sur notre site internet :
A question? A problem? Or simply register your warranty, find us on our website:

https://assistance.poolstar.fr/
Nous vous remercions de votre confiance et vous souhaitons une excellente baignade. 

Thank you for you trust and support. Happy bathing!
Vos coordonnées pourront être traitées conformément à la Loi Informatique et Liberté du 6 janvier 1978 et ne seront divulguées à quiconque.  

Your personal information is processed in accordance with the French Data Protection Act of 06 January 1978 and will not be shared with 3rd parties.
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